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Otázky k obhajobě diplomové práce: 

 
1/ V případě, že budu mít zájem umístit sebe nebo rodinného příslušníka do Domova důchodců. Kam, na jakou 
instituci se mohu obrátit a co všechno budu k žádosti o umístění do Domova potřebovat? 

2/ Jak se např. postupuje v případě, kdy žadatel není schopen z nějakého důvodu podpisu? 
3/ Za pobyt v Domově důchodců se platí určitý poplatek - co v případě, že můj příjem na úhradu péče nepostačuje? 

 
Práci doporučuji  - nedoporučuji* k obhajobě.  (*nehodící se škrtněte) 
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Pisatel diplomové práce na téma „Hospodaření příspěvkové organizace Gymnázium Dr. Josefa Pekaře  
Pro svou diplomovou práci si pisatelka zvolila téma „Hospodaření a financování vybrané obce„. Konkrétně 
se pak zabývá hospodařením města Lomnice nad Popelkou. 
Jako cíl práce si zvolila analýzu hospodaření výše zmíněného města ve sledovaném období. Dalším 
stanoveným cílem je vytvoření fiktivní příspěvkové organizace, na které by diplomantka názorně 
představila systém hospodaření této organizace v průběhu prvního roku jejího provozu. 
 
Teoretická část diplomové práce se zabývá územní samosprávou a postavením obce, hospodařením a 
financováním územních samosprávních celků. Dotýká se příspěvkových organizací, jejich zřízením, 
finančním hospodaření, majetkem, či jejich zrušením. 
V této části je pracováno s dostatečným množstvím dostupné literatury. 
 
V kapitole 4, která je již zahrnuta do praktické části diplomové práce, představuje diplomantka město, 
které si pro svou práci vybrala, Lomnici nad Popelkou. Zabývá se jeho organizační strukturou, rozpočtem 
a organizacemi, jejichž zřizovatelem je právě toto město. Je zde provedena analýza hospodaření za rok 
2013, včetně rozpočtových opatření, a jejich následných plnění. 
Závěrem praktické části je diplomantkou navržena vlastní příspěvková organizace. Konkrétně se jedná o 
Domov důchodců Kopretina. Takovýto druh poskytovaných služeb v Lomnici nad Popelkou doposud 
chybí. 
 
Samotná analýza a vytvoření fiktivní příspěvkové organizace je zpracována podrobně a přehledně.  
Návrh příspěvkové organizace Domov důchodců Kopretina je sestaven dopodrobna. Přes zřizovací listinu, 
registraci nebo samotné smlouvy o poskytnutí sociální služby se analýza zabývá záležitostmi, které je 
třeba provést ještě před samotným založením takovéto organizace. Dále analýza představuje návrh 
finančního rozpočtu s předpokládanými náklady a výnosy. 
Dále představuje cílovou skupinu a počet osob, pro které bude příspěvková organizace zřízena. 
Seznamuje nás s typem služeb, které Domov důchodců bude poskytovat. Je zmíněno organizační 
uspořádání a technické vybavení této organizace. 
 
Cíle, které si pro tuto diplomovou práci pisatelka zvolila, byly splněny.  
Analýza hospodaření města Lomnice nad Popelkou sice vychází z veřejně dostupných materiálů, ale 
návrh vytvořené fiktivní příspěvkové organizace je zpracován podrobně a zcela samostatně 
diplomantkou. 
Myslím si, že naši zákonodárci by si z takovéto úvahy od „obyčejného, touto problematikou nezatíženého 
člověka„ měli vzít příklad a zřizováním takovýchto příspěvkových organizací věnovat více pozornost. I oni 
jednou mohou takovouto službu potřebovat. 
Diplomantka odvedla velmi kvalitní práci. 
 
 

 


